

华西都市报



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士 希望更多中美青年相知相亲携手同行 成为两国友好的新一代使者

新华社北京8月20日电 近日,国家主席习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士

士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出,体育是增进人民友谊的纽带。在各方共同努力下,“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举行。中国政府和人民充满信心,将在杭州举办一届精彩纷呈的亚运会。

习近平强调,中美关系的希望在人民,基础在民间,未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行,成为两国友好的新一代使者,为中美关系发展接续注入动力。相信“美中青少年学生交流协会”和各位朋友,将继续为中美青年友好交往以及两国关

系稳定发展贡献力量。

此前,美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士致信习近平主席,祝愿中国举办世界大学生夏季运动会和亚运会取得成功,表示将致力于不断增进中美青年合作和人文交流。

到成都街头走走看看

寻找“万象成都 TOP10 体验路线”暨“我是推荐官”大型策划活动

省建院公司总建筑师柴铁锋推荐

一条中轴线串起成都文脉



北门里·爱情巷



铁像寺水街夜景

◆ 由封面新闻、华西都市报推出的“到成都街头走走看看”——寻找“万象成都 TOP10 体验路线”暨“我是推荐官”大型策划活动正在火热进行中。四川省建筑设计研究院有限公司总建筑师柴铁锋从建筑设计师的角度为大家推荐了一条一日游线路——成都南北中轴线。这条中轴线串起了成都文脉,也见证着成都从北到南的空间发展格局。

◆ 柴铁锋推荐的这条路线,起点位于金牛区星辉中滨河路的北门里·爱情巷,沿途有文殊坊、宽窄巷子、锦里、武侯祠等成都最被人熟知的历史古迹,穿过延续中国高等学府文脉的华西坝,抵达玉林东路。再一路向南,来到国际城南交子金融大街,以及被央视誉为“消费新地标”的铁像寺水街。

金牛区文体旅局机关党委书记陈晓峰:
推荐两条好耍路线



P04

[川流中国·上游行]

重回草原的大学生牧民:

“牧民有责任守好每一条小溪流的源头”

◆ P08 特别报道 ◆

三部门:调整优化房地产信贷政策

◆ P11 财经 ◆